14.11. dopmyna cobuparoweit NMH3bI

14.11.1. Paccrosiame or npegmera g0 cobupamomienn Jjuasel d =
=40 cm. Dorycuoe paccrosinne F = 30 cm. Halijure paccrosinue ot 130-
fparkeHus IpeamMera Ao Juuasl. Kakum 6yaer uzobpakenne npeamera?

14.11.2. IIpegmer pacnogaararpoT Ha paccrosinun d = 20 cMm oT TOH-
Kol cobuparoineii auHIE ¢ GorycHBIM paccrosuuem F =4 cm. Ha ra-
KOM PaCCTOSIHHM OT IIpeaMeTa OyaeT HaXOOUTHCA ero n3obparkenue?

14.11.3. Karum go/HO OBITH PACCTOAHHE MEMRKAY HPEIMETOM U
JIMHZ0H, YTO0bl PACCTOSHIE MEXAY IIPEIMETOM U €10 NeHdCTBUTEIbHBIM
naobpasenneM 06110 MUENMAJIBHEBIM? DOKyCHOE paccToaHue coOuparo-
mett iuuasl F = 20 cm,

14.11.4. Tlpegmer u €ro IpaAMOe YBeJMUYeHHOe N300parKeHne, CO3-
oaBaemMoe JHUH30U, PACIOJOMKEeHbl HA PABHBIX PACCTOAHUAX oT (horyca
JuH3b. PaccrosHue ot npeamera no ¢oryca auusel [ = 4 cm. Harinure
(¢poRyCHOe paccTosHUE JUH3LL.

14.11.5. ¥Yskad ocBelmeHHada IIeJb BEICOTOH A = 5 ¢M IPOEKTHPY-
eTCs ¢ IOMOIOBI0 cOOMPANOINel JHUHSBL ¢ (PORYCHBIM PACCTOAHNEM F =
=10 ¢M HA 9KpaH, OTCTOSIINUN OT ANH3LL HA paccToanue f =12 ¢y, Hair-
LUTE BEICOTY N300PasKeHNsI IOy Ha SKPAHe.

14.11.6. Paccrosnue or npegmera [0 cofUpaIOeNd JUH3B d =
=80 ¢m. PaccrosHne or OelCTBUTEABHOIO H300PAKEHU IIPEeAMETA OO
auaabl f = 30 cm. Halignre onTUYeCcK YO CUIY JIUH3EL.

* 14.11.7. Ha cofupammyoo JUH3Y OAaJAeT CXONALIUNACA KOHYCOM
Oy4Y0K cBeTOBBIX Jjyueil. [locne npesiomieHunst B JIMH3E JIyUYd IlepeceKa-
IOTCA B TOYKE HA IVIABHOHN OITHYECKOHN OCHU, YOAJEHHON OT JMH3LL HA
paccrosuue b= 15 cm. Ecau guHsy yO0paTb, TOUKA CXOMICHUS Jy4Yen
epeMecTUTcA Ha paccrodanre x = 50 mm, Hatinure dorycHoe paccros-
Hue F JINH3EL.

14.11.8. Hacronpro cmecTHTCAa U300pakeHHe IIpefiMera B cobn-
paroimen auHse ¢ GorycHBIM paccroduauem F = 10 cm, ecoiu npegmer e-
pedaBuHyTh M3 GecKoHeuHoCTH HA paccrosaue a = 20 cm or JuH3bI?
IIpegmer pacuosomen nepHEHIUKYJIAPHO INVIABHOWU OITHUYECKON OCH
JIMH3BL.

14.11.9. Cobuparomias auH3a ¢ (POKYCHEIM paccTossHueM F = 2b ¢cm
OPOEKTUPYET H300pakeHne IpeaAMeTa Ha SKPaH, PACIOIOMKEHHLIN OT
JIMH3BEI Ha paccroapun [ = 5,25 M. OKpaH OPUOBUHYIN K JINH3E HA
Al =25 ¢m, HackoibKo ¢jenyeT MepeMecTUTh IpeaMer, uTo0bl OIAThH
HOJYYIUTh YeTKOe H300paskeHue ero na sxpame?

14.11.10. Nerousuk cBeTa HAXOOUTCS HA MIABHON OITUYECKON OCH
cobuparoinei JuH3bl. Korma HCTOYHHUE CBETA [IOMEIIAJICI B TOUKe A, ero
nzobparkenre HAXOOUI0Chk B TOUKe B, a Korma MCTOYHUEK CBETA [IOMECTIIN
B TOUKY B, ero usofparxerue oxaszanocs B Toure C A B c o
(puc. 14.11.1). Haiinure (dorycHOe paccToAHIE
JIMH3LL, ecIn AB = 5 ¢, BC =15 cm. Puc. 14.11.1

14.11.11. Tlocepeaune MeRAY IPEAMETOM U 3KPAHOM, PACCTOSHNE
MeRaY KoTopeIiMu pasHo 21 = 100 cM, pacnojiomxena codupamINAaa JIMH-
3a. Eciin 1uHSY ¢OABUHYTDH BAEBO HA paccrosaue a = 20 ¢, To Ha 9KpaHe
TIOJNYYaeTCsA yBeJaWUYeHHoe u3obparkenue npeameTta. Ecian ke ee cIBH-
HYTb BIPABO OT IIEPBOHAYAILHOTO IIOIOMKEHI HA TO JKe DACCTOSHNE, TO
nzobpamenne Oyger ymenpmenabiM. Oupegennre (PORyCHOE pPaccTos-
HUe JUH3bI U YBeINYeHne N300paKenrsa B 000UX CIyYasx.,

14.11.12. Bricora miaamenu ¢seun £ = b cum. JIluusa maer Ha sxpa-
He AelCTBUTENbHOE N300paskeHne 3TOro INIAMEHM BeIcOoTOol H ) = 15 cMm.

He rporas aunsy, ¢cseuy orogsunyan Ha paccrosaue [ = 1,5 ey gaibie
OT JIUH3LL U, [IePeIBUHYB JKpaH, BHOBL IIOJYYHJIH pesKoe usolpaske-
nue mamMeny seicotoit H, = 10 cm. Onpenenure poKycHoOe paccTrosnne

JIHH3bI.

14.11.13. C nmomoinsio cobfupamwInel JUH3bI, UMEIeld TUuaMeTp
D=9cm m QoxrycHoe paccrosuaue F =50 cm, mzobpamenue ComHLA
npoeKTUpyeTcs Ha axpan. Oupenennte quaMerp d uzobpaskenusd Courd-
11a, ecym yriaosoi guamerp CosHia o = 327,

14.11.14. BepimuHy KoHyCa ¢ YIVIOM pacTBopa 20 pacCMaTPUBAIOT
vepe3 cobuparwIyio JUH3Y, uMeIyio POKycHOe paccTosuue F u pac-
TIOJIOKEHHYIO OT Hee Ha paccroauuu d, npuueM d < F, Hafinure Bugn-
MBI Yepe3 JIMH3Y YI'oJ PacTBOpPA KoHyca. lJiaBHAs OIITUYECKAS OCh
JIMH3EI IIPOXOAUT Y€PE3 0Ch CUMMETDHUN KOHYCA.

14.11.15. Cobuparommas JUH3a BCTABJIEHA B KPYIVIOE OTBEPCTUE
B Henpoapauuoi mupme, ToOUeUHBIN HCTOYHHK CBETA HAXOLHUTCSI HA
TJIABHOU ONTUYECKON OCH JAUHBEI Ha paccTosuun d = 10 cm ot mee. Ilo
IPYTYIO CTOROHY JMH3BI HA TAKOM K€ PACCTOSHHHM OT Hee IIOCTABJIEH
HePUEHIUKYIAPHO K OCH JIMH3LI SKpaH. Ha skpade BUAEH CBETIBIN
KpPyT, IUAMETP KOTOPOTO B 11 = 2 pa3a MeHbIle AUaMeTpa JuH3bl. Hafi-
nure (hoKyCHOE PACCTOSHNE JIMHIEL,

14.11.16. [Isa ToueyHbIX UCTOUHNKA CBETA PACIIOJIGKEHE] HA [JIAB-
HOU OIITHYECKO OCH JIHMH3bI HA paccrosuauu [ = 24 ¢cm gpyr oT Opyra.
Tme Mmexpay HEMM HYRHO HOMECTHTDL COOHPAIOILYIO JHH3Y ¢ (POKYCHBIM
paccrosiamnem F = 9 ¢M, urobbl nsobpaikeHus 060MX HCTOUYHUKOB OKa3a-
JIACH B OQHO 1 TOH e TOuKe?
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